

Zmluvy obsiahnuté v tejto listine uzatvárajú zmluvné strany: Slovenská sporiteľňa, a. s., Tomášikova 48, 832 37 Bratislava, IČO: 00 151 653, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I., odd: Sa, vl. č. 601/B (ďalej len „Banka“) a:

Fyzická osoba (pre prípad nepodnikateľa aj podnikateľa):

Priezvisko, meno, titul:	Rodné číslo/Dátum narodenia:
Adresa trvalého pobytu:	Doklad totožnosti:

Fyzická osoba podnikateľ (konajúci ako):

Obchodné meno:	IČO:
Miesto podnikania:	

Právnická osoba:

Obchodné meno/Názov: Domov jesene života	IČO: 00490873
Adresa sídla: Hanulova 7/a, 844 01 Bratislava	

Zastúpený zákonným zástupcom, štatutárnym zástupcom alebo na základe plnej moci:

Priezvisko, meno, titul: Mgr. Branislava Belanová	Funkcia: riaditeľka
Rodné číslo/Dátum narodenia:	Doklad totožnosti:
Adresa trvalého pobytu:	/a
Priezvisko, meno, titul:	Funkcia:
Rodné číslo/Dátum narodenia:	Doklad totožnosti:
Adresa trvalého pobytu:	

Webové sídlo:

(ďalej len „Klient“)

ČASŤ I. ZMLUVA O ODOVZDANÍ A PREVZATÍ BEZPEČNOSTNÝCH PREDMETOV

1. Ustanovenia zmluvy obsiahnutej v tejto časti listiny sa budú vzťahovať na zmluvný vzťah Banky a Klienta iba v takom prípade, ak je Klient fyzickou osobou a súčasne ak je vyplnený aspoň nasledovný údaj, pridelený Bankou Klientovi najmä pre účely identifikácie Klienta v Elektronických službách,

označovaný ako **PRIHLASOVACIE MENO:**

2. Klient bude pre účely identifikácie, Autorizácie alebo Certifikácie používať Elektronické služby jemu sprístupnené Bankou prostredníctvom tých Bezpečnostných predmetov a údajov, ktoré sú označené v tabuľke v bode 3 tejto časti listiny, s výnimkou prípadov, kedy sa určitý Bezpečnostný predmet ruší, pričom pri ich používaní je povinný dodržiavať všetky povinnosti stanovené v Obchodných podmienkach pre používanie Bezpečnostných predmetov. Zmluvné strany podpisom tejto listiny potvrdzujú, že Banka Klientovi odovzdala Bezpečnostný predmet GRID karta alebo EOK, ktorý je označený v tabuľke v bode 3 tejto časti listiny; Bezpečnostný predmet Heslo, ak je označené v tabuľke v bode 3 tejto časti listiny, Banka Klientovi odovzdá pri podpise tejto listiny, ak Klient v tejto časti tabuľky neurčil zároveň aj číslo mobilného telefónu. Ak Klient v bode 3. písm. a) určil číslo mobilného telefónu, Klient si Bezpečnostný predmet Heslo aktivuje pri prvom použití Elektronickej služby Internetbanking alebo Telephonebanking pomocou aktivačného kódu zaslaného Bankou formou SMS správy na toto číslo mobilného telefónu. Klient zároveň oznamuje Banke ostatné údaje uvedené v tabuľke v bode 3 tejto časti listiny potrebné pre riadne poskytovanie Elektronických služieb.

3. Bezpečnostné predmety používané Klientom:

a) pre služby Internetbanking alebo Telephonebanking:

GRID karta:	zrušenie: <input type="checkbox"/>	Heslo: <input type="checkbox"/>	zrušenie: <input type="checkbox"/>
SMS kľúč: <input type="checkbox"/>	zrušenie: <input type="checkbox"/>	Mobil (pre SMS kľúč alebo aktivačný kód): +421	
EOK:	zrušenie: <input type="checkbox"/>	Mobilný operátor:	

b) pre službu Mailbanking:

E-mail:	PGP (po podpise protokolu): <input type="checkbox"/>	zrušenie: <input type="checkbox"/>
ZIP heslo: <input type="checkbox"/>	zrušenie: <input type="checkbox"/>	

c) pre služby Mobilbanking alebo SMS banking:

SIM karta (sériové číslo):	zrušenie: <input type="checkbox"/>	
Mobil:	zrušenie: <input type="checkbox"/>	Mobilný operátor: